Ata de n°661/2024, de 12 de março de 2024
Ata da Reunião Ordinária do dia 12 de março de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e vinte minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. O vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Extraordinária do dia 01 de março de 2024, onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Luiz Fernando fez a indicação de n° 16 solicitando manutenção na Rua Antônio Bernardo Nogueira, n°120 no bairro São Cristovão. O vereador Maxuel fez a indicação de n° 17 solicitando serviço de roçada, limpeza de bueiros,  patrolamento e aplicação de saibro na estrada principal de Santa Delfina a Santa Bárbara do Monte Verde. O Cidadão Celso fez uso da tribuna e fez a leitura de seu requerimento para uso da palavra de n°04/2024 para tratar das condições do transporte escolar e da estrada no distrito de Araxá/São Bento. O vereador Gilberto fez uso da tribuna e fez a leitura de seu requerimento de n° 05/2024 para que implante na Prefeitura Municipal a insalubridade, onde todos os funcionários que fizerem jus a ele possam gozar desse direito, com a implantação do sistema por uma empresa ou médico que emita laudo nos moldes legais do INSS. Conforme fundamento no artigo 254, inciso XXII do regimento interno dessa casa, o requerimento foi colocado em votação pelo Plenário, sendo aprovado por todos. Após, o presidente apresentou o parecer contábil do executivo, conforme solicitado, a respeito do projeto de lei n°01/2024 e vereadora Lucilene fez a leitura do mesmo e também do parecer contábil do Legislativo. O projeto foi discutido entre os vereadores e colocado em votação, sendo aprovado pelas comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando a Lei n° 750/2024. O presidente colocou o projeto de lei n° 02/2024 que já havia dado entrada nesta Casa Legislativa em votação sendo aprovado pelas comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando a Lei 751/2024. A vereadora Lucilene fez a leitura do ofício n° 26/2024 da prefeitura, encaminhando o projeto de lei n° 03/2024 em regime de urgência que “Autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$9.343,94 e dá outras providências.” Após a leitura do projeto pela vereadora Lucilene, o presidente fez alguns esclarecimentos e foi discutido entre os vereadores. O regime de urgência foi colocado em votação, sendo aprovado por todos. O Projeto foi encaminhado para as comissões de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene e Comissão de Educação Cultura, Desporto Lazer e Turismo tendo como relator a vereadora Lucilene. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado pelas comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando a Lei 752/2024. O presidente fez a leitura do ofício de n°34/2024 da prefeitura encaminhando o projeto de lei n° 04/2024 em regime de urgência que “Concede reajuste aos servidores públicos do município de Santa Bárbara do Monte Verde-MG e dá outras providências.” O presidente colocou o regime de urgência em votação, não sendo aprovado pelos vereadores, por apresentar inconsistências no Projeto, portanto, será solicitado ao Executivo para que complementem e corrija o que se fizer necessário, mas conforme já dito, reforça seu posicionamento em favor da valorização do servidor público. Após, o projeto foi encaminhado para as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene e Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio. Foi acordado entre os vereadores que haverá uma sessão extraordinária logo que obtiver retorno do executivo a fim de votar o projeto. O presidente fez a leitura do ofício de n°25/2024 da secretaria de turismo do município, convidando os vereadores para participar do I Seminário de Turismo e Cultura a ser realizado no dia 22 de março de 2024 na quadra do morrão, com início a partir das 13h. A vereadora Lucilene fez uso da tribuna e comentou que considera pertinente a solicitação do cidadão Celso a respeito da estrada e transporte escolar, comentou que os motoristas receberam a gratificação, disse que apoia o reajuste dos servidores e solicitou a possibilidade de reajuste do vale alimentação. Comentou também sobre a visita do representante da CEMIG, Sr. Magela e que foram apresentadas pelos vereadores as demandas do município. O vereador Maxuel pediu para constar em Ata o falecimento do Sr. José Alves de Almeida. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

